

A Balatonszárszói Üdülőegyesület 2021. évi beszámolója

Egyesületünk élete:

1, A covid-19-es járvány hatása az egyesületünk életére.

Egyesületünk életét, a Covid-19-es vírus, a tavalyi évhez hasonlóan,- főleg a tavaszi időszakban- jelentős mértékben befolyásolta. Március 8-ától június végéig egyesületünk tevékenysége szinte minimálisra csökkent. Sajnos immár 2. éve, a majális nélkül telt el a szezon kezdete. A járványhelyzet miatt nem volt egészen június végéig nyílt képviselő testületi ülés, így az egyesületünk elnöke sem tudott azokon érdemben részt venni. Ugyancsak a vírus miatt idén sem tudtuk megtartani egyesületünk első közgyűlését május elején, melyen a 2020-évi költségvetésünket és az éves programunkat kellett volna elfogadnunk.

Június végétől, a járvány mérséklődésének eredményeként a következő programokon tudott egyesületünk tagsága részt venni: XIV.Lecsófesztiválon, Szüreti bálon, Csukás Színházban tartott gyermek és felnőtt előadásokon, valamint a Sárkányfesztiválon.

Egyesületünk szervezésében sikeresen tudtuk megtartani, a III. Kond utcai utcabált és augusztus 8-án, a József Attila Művelődési Házban az Üdültulajdonosok Fórumát. Ez utóbbi rendezvényen azonban igen kevesen vettek részt.(27 fő)

A Covid 19-es járvány miatt nehezebb volt tájékoztatást adni tagjaink felé arról, hogy mi történt a település életében. Az információk szerzése érdekében az elnökség tagjai ezért 2021. február 15-én személyesen találkoztak Fekete János polgármesterrel és Tóth Zoltán jegyzővel. Ezen a találkozón áttekintettük a nyaralótulajdonosokat érintő kérdéseket, a 2021 évi fejlesztéseket, pénzügyi helyzetét a településnek, valamint azt is, hogy az egyesületünk tagsága, a nyaralótulajdonosok milyen módon tudnak segítséget adni a település fejlődéséhez. Az egyesület elnöke pedig az első félévben, hol telefonon, hol személyesen beszélgetett Fekete János polgármesterrel melynek során szintén kapott egyesületünk tájékoztatást a település életéről. Az információkat emailon eljuttattuk a nyaralótulajdonosok felé, illetve az egyesület honlapjára is felkerültek.

2, Tagságunk létszáma, egyes célkitűzéseink megvalósulása

1, Tagságunk: Az elmúlt évekhez képest a tagságunk létszáma alig változott, kb. 420 fő. Sajnos a tagságunk életkora folyamatosan növekszik, ezért az

elnökségünk úgy határozott, hogy minden lehetőséget felhasználunk arra, hogy a tagság létszámában a fiatalítás minél eredményesebb legyen. Ennek érdekében a címlistánkat frissítjük. A honlapunkra, illetve az emaillel rendelkező nyaralótulajdonosok felé elküldtük a belépési nyilatkozatot. Nyáron pedig az elnökség személyesen keresi fel a nyaralótulajdonosokat annak érdekében, hogy lépjenek be közénk. A nyugdíjas tagjainkat arra fogjuk kérni, hogy a tagságuk megőrzése mellett, gyermekeik is legyenek az egyesületünk tagjai.

II, Célkitűzések: Befejeztük a Huba utcai játszó tér felújítását. A következő évben e területre szeretnénk fákat ültetni, valamint a partvédelmi munkákban is szeretnénk részt venni. Tervbe vettünk egy újabb napvitorla felállítását is a játszó térre.

A III. Kond utcai utcabált, idén is a Szongoth család szervezte meg. Több mint 70 fő volt jelen a találkozón, melyet Fekete János polgármester és Tefner Tibor képviselő is megtisztelte jelenlétével. Ezen lett átadva jelképesen, a környéken lévő nyaralótulajdonosok által megrendelt stég felavatása is, melyet Tefner Tibor cége készített el. Ez is mutatja, hogy a nyaralótulajdonosok képesek és tudnak a környezetük szépítésében, fejlesztésében tenni. A meleg nyáron sok nyaralótulajdonos nemcsak a kertjüket, hanem az utcán lévő fákat, sövényeket is öntözték annak érdekében, hogy településünk képe ne mutassa a kiégettséget.

A „Falugyűlésen”, Tomka Ákos alpolgármester javaslatára, miszerint több fát kell a közterületekre ültetni, nemcsak egyetértünk, hanem annak megvalósításában szeretnénk aktívan is részt venni.

A XIV. Lecsó Fesztiválon 80 főre főztünk. E rendezvényre, az egyesület elnöke meghívta iskolájának dolgozóit, akik 27 fővel jöttek e nem minden napi rendezvényre. A tanárok megismerkedtek Szárszó nevezetességeivel: Jártak a József Attila Múzeumba, a költő első sírhelyét is felkeresték, verseket hallgattak meg a Vers utca meglátogatása során. Látogatást tettek a Csukás Színháznál, a Zene pavilon melletti területen megtekintették a költő emlékére felállított verses emléket is. Látogatásuk végén kiemelték a település tisztaságát, gondozottságát, az emberek segítőkészségét, valamint a sok zöld területet.

Idén is tovább folytattuk a Kaza és a Huba utcai hirdetőtáblákra való információs anyagok felrakását, a táblák rendbetételét.

3, Pénzügyi helyzetünk,

Költségvetésünk minden évben pozitív egyenleggel zárt.

A bevételünk egyrészt a tagdíjakból, másrészt az önkormányzat támogatásából áll, valamint a tagdíj bevételéből, mely idén 120.000 Ft körül lesz.

Egyesületünk elnöksége idén újra kért pénzügyi támogatást, melyet az önkormányzat jóváhagyott 150.000 forint összeggel.

Ennek az összegnek a felhasználását az elnökség jóváhagyása, valamint az együttműködési megállapodás alapján, a következőkre fordította az egyesületünk

- 1, a település rendezvényein aktív részvételre: a XIV. Lecsó Fesztivál.
- 2, A támogatott által szervezett programokra: Üdülőtulajdonosok Fórumának szervezési feladatai-meghívók készítése.
- 3, A balatonszárszói ingatlantulajdonosok tájékoztatásának elősegítése: az egyesület domail adatainak meghosszabbítására, a honlap működésével kapcsolatos költségekre,
- 4, a Huba utcai játszó tér karbantartására: befejeződött a játszó tér felújítása..
- 5, A Támogatott működési költségeinek finanszírozására: az elnök gépkocsi használatához kapcsolódó költségekre.

Az egyesület a fenti célok megvalósítására fordította az átutalt összeget, melyet a mellékletben lévő összesítő is mutatja. A pénzügyi elszámoláshoz tartozó számlákat és összesítőt 2021. november 8-án az önkormányzat pénzügyi csoportjának egyesületünk leadta.

Az egyesületünk és az önkormányzat kapcsolata

Az együttműködési szerződésünk alapján egyesületünk elnöke rendszeresen részt vesz a képviselőtestület nyílt testületi ülésein.

A beszámoló elején leírt módokon tartottam kapcsolatot Fekete János polgármester úrral. Nyáron pedig személyesen igyekeztem a nyaralótulajdonosokat érintő kéréseket megoldani az önkormányzat szakapparátusával. Itt szeretném megköszönni az önkormányzat minden dolgozójának segítőkészségüket!

Nagy örömmel vettük észre, hogy a Szárszói Hírmondóban, ebben az évben egyesületünk életéről többször jelent meg híradás.

Budapest, 2021, november 13.

Wiesner Péter
elnök

Balatonszárszói Üdülőegyesület elszámolása 2021. évben

sorszám	vásárlás neve	vásárlás összege
1	Domail név 2021-re	6350
2	Spar vásárlás-Lecsó Fesztivál	23262
3	Gázpalack-lecsó Fesztivál	5099
4	Kenyér-Lecsó Fesztivál	4950
5	Pravda- Lecsó Fesztivál	15605
6	Fénymásolás	5300
7	Festék, csavarok	5923
8	Festék, alátétek, csavarok	6806
9	Festékek, csiszolóanyagok	5890
10	Parti üstház	14000
11	Önk. Ülés- Képviselőt. VI.28	11126
12	Lecsó Fesztivál kiszállás	11438
13	Lefűző tasak	1790
14	HP-nyomtatóba toner	9990
15	Gyűrűs lefűző tasak	1850
16	2021. évi 3 megyei matrica	15600
	Összesen	144979

